

«ІТ-ПЛАНЕТА» — НА ОРБІТІ КНУКІМ

Конкурси бувають різними. Творчі, наукові, мистецькі тощо. Але є такий, що об'єднує в собі всі ці поняття

Міжнародна студентська олімпіада у сфері інформаційних технологій «ІТ-Планета» започаткована 2007 року в Росії. Згодом до неї приєднались Україна й Казахстан, а потім — і Білорусь. Конкурс так само престижний, як і складний.

Цьогорічна ІТ-олімпіада стартувала в жовтні минулого року. В змаганні взяли участь 750 навчальних закладів і майже п'ятнадцять тисяч студентів! Кожен із них мріяв потрапити до фіналу. До того ж «фішка» саме в тому, що участь у конкурсі беруть не лише ті, хто навчається на відповідних спеціальностях у технічних університетах. Це дає можливість проявити себе студентам усіх ВНЗ — від технічних до художніх і медичних.

СПІВРОБІТНИКІВ ШУКАЮТЬ... НА КОНКУРСАХ

Престижне змагання проводилося двома етапами. Спочатку — олімпіада на національному рівні в кожній із країн-учасниць. До другого етапу потрапили найкращі з країн — понад 120 учасників із 80 університетів України, Росії, Білорусі й Казахстану. Їм і належало з'ясувати, хто з них най-най...

Треба сказати, що на фінал публіка зібралася різноманітна — від першокурсника до магістра, але тільки талановита і творча. Різницю можна було відчувати хіба що в підготовці і вмінні сконцентруватися на виконанні завдання.

І тут своїх гостей цілком розуміли господарі — приймаюча сторона. Нею нинішнього року став Київський національний університет культури і мистецтв. Адже в цьому навчальному закладі добре розуміють, що таке креативна особистість, а тим більше — творчість.

На урочисте відкриття фіналу Міжнародної олімпіади «ІТ-Планета 2012 — 2013» зібралася професор, ректор Національного університету культури і мистецтв Михайло Поплавський, відповідальний секретар Міжнародної федерації з опрацювання інформації Едуард Дандлер (Австрія), голова оргкомітету олімпіади Сергій Шалашний, голова Національного оргкомітету і активу «Співтовариство директорів з інформаційних технологій України» Володимир Бузмаков, голова Національного оргкомітету «ІТ-Планета Казахстан» Фуад Гаджієв, заступник голови Національного комітету олімпіади «ІТ-Панета Білорусь» Валерій Притков, перший секретар Посольства Республіки Білорусь в Україні Олександр Жуковець.

Михайло Поплавський звернувся до учасників із вітальною промовою.

— Сучасні інформаційні технології стали важливою частиною інфраструктури суспільства, від них залежить не тільки технологічний, а й соціальний поступ, економічна конкурентоспроможність нашої країни та її місце у світовій економіці. Надзвичай-

но приємно, що міжнародна студентська олімпіада проводиться саме в Київському національному університеті культури і мистецтв. Для нас це велика честь і водночас неабияка відповідальність приймати найкращих студентів країн Білорусі, Росії, Казахстану, України. І це знаково, бо Національний університет культури і мистецтв є лідером у сфері інноваційних технологій серед усіх ВНЗ України, — сказав він.

Володимир Бузмаков висловив сподівання, що в найближчому майбутньому до конкурсу приєднаються й інші європейські країни, а кількість учасників сягне сотні тисяч.

Два дні претенденти на перемогу змагалися, виконуючи спеціально розроблені завдання у восьми номінаціях.

ЛИШЕ ЛЮДИНА, ЯКА ОДНІЮ НОГОЮ СТОІТЬ У ГУМАНІТАРНИХ НАУКАХ, А ДРУГОЮ — В ТОЧНИХ, МОЖЕ БУТИ ЗДАТНОЮ НА ВІДКРИТТЯ І НОВАЦІЇ

Та незважаючи на напружений графік, гостям української столиці оргкомітет університету організував цікаву екскурсійну і культурну програму, про що під час церемонії нагородження переможців висловили своє захоплення майже всі учасники.

Велику увагу приділили конкурсів керівники провідних ІТ-компаній «Oracle», «D-Link», «Linux-Center», «1С», «1С-Бітрікс», які надіслали своїх експертів і спостерігачів. І це закономірно. Бо де ж іще солідні компанії знайдуть своїх майбутніх талановитих співробітників, як не на схожих престижних конкурсах?

ЩОБ КОНКУРС БУВ ЕФЕКТИВНИЙ, А НЕ ЛИШЕ ЕФЕКТИВНИЙ

Як казав Стів Джобс, тільки людина, яка однією ногою стоїть у гуманітарних науках, а другою — в точних, може бути здатною на відкриття і новациї. Про це нагадала завідувачка кафедри комп'ютерних наук Олена Чайковська. Саме це якнайкраще характеризує сучасного ІТ-фахівця, який змінюватиме світ і людей.

На запитання, як відбувався відбір студентів до фіналу і чому саме цей заклад удостоєний такої честі, Михайло Поплавський зазначав: «Наш університет уміє і готувати, і подавати! Ми вийшли на міжнародний рівень, постійно підтримуємо зв'язки з вищими іншими країнами: співпрацюємо, аналізуємо та обмінюємося передовим досвідом, впроваджуємо інновації в освітній процес. Наша мета, щоб учасники олімпіади не втекли за кордон, а залишилися піднімати інформаційні технології у себе на Батьківщині. Місія КНУКІМ — підтримувати талановиту молодь і готувати високопрофесійні національні кадри. А участь у міжнародних олімпіадах відкриває для університету нові перспективи».



Вадим МАЗУР, керівник українського представництва фірми «1С»:

— «1С» є постачальником систем для управління обліком на підприємстві. Відповідно ми беремо участь у таких заходах, виступаємо партнерами олімпіади. Ось нагороджували переможців і вважаємо, що конкурс пройшов успішно. — **Ваша компанія зацікавлена знайти кадри для себе?** — Так, адже ми працюємо через широко розгалужену партнерську мережу. В нас у СНД 7 000 партнерів, в Україні — 500, у Казахстані — більш як 500. Звичайно, проблема кадрів дуже гостра — і для нас, і для бізнес-партнерів вона є основою.

— Як Ви оціните цьогорічний конкурс?

— Взагалі, такі змагання дають можливість вирішувати завдання зближення того, чого навчають у навчальних закладах і чого бажать роботодавці. Зближення надій і очікувань бізнес-сфери, й навичок і кваліфікації випускників. Тож чим більше таких олімпіад, тим більше самі викладачі розумітимуть, що дітям це цікаво, важливо. Одні зможуть працевлаштуватися, а інші готуватимуть саме кадри, потрібні різним галузям економіки.

Ірина ЗОЛОТУХІНА, студентка Кустанайського державного університету, переможниця в номінації «Використання «1С-бухгалтерії»:

— Ой, чудове місто, розкішні храми в Києві, люди... Цінують традиції, люблять свою мову... Нашими екскурсоводами були студенти кафедри міжнародного туризму КНУКІМ. Зустріли нас добре! Мені дуже сподобалося. Я поїла перше місце, отже, працюватиму далі, розвиватимуся.



Павло КОВАЛЕНКО, студент Міжнародного університету інформаційних технологій (Казахстан):

— Я магістрант першого року. До цього навчався в іншому університеті.

— Ви критично виступили на прес-конференції...

— В одному із завдань умови були перероблені майже під час роботи. Сподіваюся, наступного року такого вже не буде. Я був упевнений, що посаду перше місце.

— А чому ви були в цьому впевнені?

— Я цим займаюсь іще з третього курсу. А по закінченні плану розпочати спортивне програмування. В нас щороку відбувається чемпіонат з такого програмування, який проводять великі компанії — Ай-Бі-Ем, Фейсбук, Гугл. Вони відбирають найкращих, і я вже маю пропозиції. Проблем із працевлаштуванням немає. Взагалі Київ — красиве місто, а тут в університеті такі класні дівчата!

Максим МУЗИЧКО, студент Київського національного університету культури і мистецтв, кафедра комп'ютерних наук:

— Навчаюся на третьому курсі, а до олімпіади організував підхід такий: якщо на початку зроблю щось цікаве, далі піде легше. Я отримав спеціальний приз «За креативність розробки 3-Д проекту». Розробляв проект візуалізації Університету культури. Не важливо, навчався ти в технічному чи гуманітарному виші, а важливо, як ти роботу виконав і чи відповідає вона критеріям. У майбутньому хочу брати участь в олімпіаді і навіть сподіваюся на перше місце.



Микола КИЧАКОВ, студент кафедри інформаційних технологій і систем Далекосхідного університету шляхів сполучення, Хабаровськ — друге місце в номінації «ВЕБ-дизайн»:

— Я займаюсь сайт-версткою, а веб-дизайн для мене — нове. Але все-таки вдалося зробити щось оригінальне. Я задоволений. Займатися сайтобудуванням почав із 10 класу. Давно! Нині — на першому курсі. Поїздки мою організував університет. Враження — чудові, так далеко заїхав уперше. Хотілося б займатися цим бізнесом. Може, створенням додатків до Windows...